



Pisica LIZETTE, transformată în diamant de 5.000 €

Pisica Lizzette, purtată pe deget și rottweilerul Lord, într-un pandantiv la gât! Doi români nu au vrut să se despartă de animalele lor de companie preferate nici după moarte, așa că au găsit o soluție inedită și vor să transforme cenușa acestora în pietre prețioase.

ALEXANDRA NĂSTASE
✉ alexandra.nastase@click.ro

Primii români care au vrut să aibă rămășițele patru-pedelor sub forma unor diamante sunt clienți ai Cimitirului Animalelor din comuna Cățelu. Aici, au aflat despre tehnica originală, folosită deja de câțiva ani buni în Germania. "Cele două animale au murit de bătrânețe, iar stăpânii lor le-au incinerat și nu au vrut să păstreze urnele cu cenușă în columbar și le-au

luat acasă ca să le aibă mai aproape. Când au auzit că putem și noi să comandăm în străinătate diamante din cenușă, s-au bucurat foarte mult și nu au mai stat pe gânduri", ne-a povestit Laurențiu Neghină, proprietarul Raiului Animalelor. Doamna, care avea pisica Lizette, a comandat un brilliant de 0,5 karate de 5.000 de euro, care va fi gata peste cinci luni. Diamante se pot face nu doar din cenușă, ci și din pene sau din părul animalelor vii.

Piatra e gata în 5 luni

Românca Monika Andreea Hondru face pietre prețioase din cenușa animalelor



Monika a făcut până acum, în Elveția, peste o mie de diamante memoriale din cenușă umană, pentru clienți din 20 de țări



Și Lord va ajunge piatră prețioasă

Rottweilerul Lord, care avea 13 ani, va deveni un diamant de 0,3 karate și îl va costa pe stăpânul lui aproximativ 4.000 de euro. "Piatra, rezultată în urma unui proces chimic, costă mai mult decât la oricare alt bijutier, pentru că procesul tehnologic este extrem de costisitor și de durată. Pentru realizarea ei este nevoie de 300 de grame de cenușă", ne-a mărturisit Laurențiu Neghină.



Fazele prin care trece cenușa pentru a fi transformată în diamant

Diamantele se produc în laborator, într-o mașină unde sunt lăsate să crească pentru câteva săptămâni sau luni, la o presiune de peste 60.000 bar și la 2.500°C



Cenușa animalelor, păstrată în urne

La cimitirul din comuna Cățelu, cei care nu vor să-și îngroape animalele de companie le pot incinera. Aici, este un columbar, unde sunt ținute urne de diverse mărimi și culori, însoțite de fotografiile și numele animalelor, în special câini și pisici.



Laurențiu Neghină are grijă ca urnele să fie păstrate în cele mai bune condiții